VIl RHFA|EO)| CHOE A

1. SAY) 7HE

ZFABIA RN BAIRRY R SUEXISALOfS] "FA)E
20134 118 14Y H50] 20143 1Y 23 UXZ YIS WAL Pato 22 A
HE - TR NY U A R, RSN AT, £ N SO YHOR XS £X} - 280j0] UL 40l

ZFOP) Higoe 2L,

YEIY X FFIYL Crm UL
w7 LRFNHF) X128 (%) 8|2
St u X AEH 2 1,500,000 9231 FUF
Eueus 125,000 7.69 HEF
2l 1,625,000 100.00

A A== OfE 18 12 JHAISH0] 6 3 30 20| &t 7E 1Y A 12 E 31 2ol FREUH.
s SEYERE 2014 & O 30 MHX|O|H, F BIMf A== 2014 W 10 E 1 2RH
3

il

SUMPMEE FAMPHEY 7| A2 2415 = ZE L & FHAYS Zestn UAX| ofstEz
2018 12 ¥ 31 Y2 F=oks AP|2H0l ook AXYRA &S FEE 9P F5H0{0F gy,

ALY SUMFNEE LUV LA 7| E0 Tet HPEUCH, SUMFHES 2-got7| #oto] AEst S0t
A2 2018 12 8 3122 FRSt= A7(MolTo AR 2R 24 Al X{EiOH oA FAerY
3. AFgAIgtlE

UYL W1 X AREO| Mot ol Tl gleHt.

[ |




& He
Q! (F)HHd
Par g A
YAEHE | FAYA| BATIE HEE 668-1 HX| AXHO| X4 7 5/X[6t 2 59| UL FEAIA
ote AUNZL (2014 H 18 28L)22H 7H 471€0| H= ¢
AXEZF 92,500 HOH
HUAtE EiS=)
OtE 3HE TORX| YARRIQ MEHO| wat 1) 3 Hef WOl AFBIAL 2) TXRIS
Az YARICZ St 2 MUAAfY W& I £HE 2HZ MESHE YUAAAZ MBS
2% 7t
HAYZEE 53 400 Fupt S2HE 7H 40| & E7HX| Og9 =70 2%
3EHE 3¢ YHQlo]l FEHX| 7t
1) S=OHX| SYUZRE 300 T LXRIOIA MTEH FX|
BiiX| 2) TR FAI0] HXQI(FADIAL O HEZE|Y)E YAIRICE St &2 HUAA O L&
¥ xUS IHZ HMESh= UAAYS HZ
T, SEOHX|A| ZHO] QTHXRZ|2t0f| CHSEO] OfE 25 BHORRI(TH SHE O|TRA| USAIL)E X-83t0]
et SE AYFL2 LXRIA Xz
3G AFE AUXA| e AHAR|12E Ste Y 12 JHE T7EK] LHQIoIAH A= AL
It HPE YU |2H =0t AYE ote 3R, UURIRe] oo W2t JYTHX|2FS 10 H2k
FIHYs
(2) TCHxtA| <k
FA= (F)OIHEE Yt ThZ0F 22 TUXAFS HASte USUT
T e
Mool A
b (F)oIHE2EY
HUEME | SAYAA BAUTIE MEF 668-1 HX| AXHO| X4 7 5/X[6t 2 59| U2 A
_— AUNZU(2014 H 18 28 L)=2RE 10H 471HH0| H= &
(Ch TE 12 7 7K 4= g5t 10 & A87ts)
HUESS 10,000 =43+
a2 A& MHE(H 4,800 H2HA)Q OiE T (MO & OjEA0| LY 28 HME)S 2 Y
(2 A HZAYZRE 47147t ToE HA)
7 |Et HOA SXMEO| tHEt] THAME HMQot 2EHF U RXIEH] 52 WARIO| 25




1| RO o]

o
L
=

5(3)9 W29, T,
& 20,306
A

.
[e)

=l

|

(e}
[}

A
o3

tE

7
(i

(&

a

=
O THot] Gt

to A0l 6,157,784

o
o

mERtE 6l0] SHste

t

2SS 2

a

JpIEH 73,907,784 MUQ| T7|X| 5
(e]]

S
=

H

I_

iy

<)

O ci

=

o

S
=

_?__I

o 1 a
0l 66,950,000

ALXHOI

I

6. §ENS

=

ot
H
)

10

4 20| §E=E ME

o
[=]

St0f o

R

o

g2 tisto

o no
ol Klo
K H
~ o
P <]
o ol O
o o O
(=} o O
o o O
LN o LN
o S| o
O N | O
O — O~
T
o0
. Ko| _
B ju ol
H K| &
B Uo| I
41 3| Ul
o o0
~ | O
K <H| KE
ol ol
ol ol
i i
oF oF| =
<H BT
— ~ | oD
5.
K
o0
B! )
W g ﬂ{
S = o0
<)
o 2
ey
Y
&uﬂ or oF
K <d ol
T H ol
o0 U0 BJ/o

92,500,000

| -

—

QUUXIEZSZ2 100%0 Aot

10

66,950,000 H-2/(

% 66,950,000 X<

=
o

4(%)

a

-
[e)

oLl

Ho

oF
<H

1

ol 66,950,000 M2

=

[e)

)

X
e

i(

a

o
O

0|2/ O|X}-FEAIZt OGO Ch

Mo

oF
<k



&Yrt.

s

2
E

cre it

9 Lheje

_1
a

(o]
=]

Aol B21%t

XY

.
O:

eV IZL WY

o
ol N
N o)
o n_U
Kjo =
o
= ~
B <
70 ol
B! Ry
<0
ol ol ol o
ol o o &
S| S| o &
Lol ol ol o
ol | ©| & © ©
= S| S| n|l n
._A.In_ — — (@)Y —
[@V) N LN
ar
ro ol ol ol o
ol o o &
S| S| & &
o o o o o
S s IR=l1R=l1RKe)
N S| S| mn N
| | | ov| <
puo| o N LN
|
N K =
o o <~
KE
B0l -
%.* o0
e | BZ8
p= =
ol _.M__ 4] N
._LAI 2 ol
o |
| &

.
[

F

Z8H N5
AEYAg0| AEad

FeF LMF 1,500 M2 XM
M| 458 =7} BiX|=Of

.I

9 10 df

[=]
L

to1 5

.

Of, ALY OIXtREA|IZ Ol5Ai 70l Tioto]

Jjoo| @1 6%2| =X HiZO| O|ZOfTI Frojgolo

HHSH
o

t

q

st 3Ag, SMzo| of

K

o
(o]

of 40

lo|n, HEF XH2IL 625
et

-

(=]
L

I.

[0} 24 6 Ofl

=
.

TR Al 2F30] ot
to1 5

o
o

25301 o

=
—

=x

a

2SS et oot 1&%
158 2fok= JR0l #3599 290l W2t O ok 54 HAOA Xt

Fg 542 2% 5,000

SELUEA S T

8. At
e
Ciorof

1
H




e

100
%o
ol

of
K

o|J

F

[y

o
[e)

of oy o

=

[e)

of ujoj

g

1

=

[e)

YA,

YAESSY 1%

O] ¥ 0.25% (0 27| T2 X|5)

H

X0
o

il

gl

J4

et

15Ho] K|

(o}
=

30,000 HoZ stn Of AAMI| T2 2

or

MY AT 2|OH(FF) 2 TCHA

TAE

92,500,000

g

AT
(o))

ryct,

.
=

x| ofLf2

o
¢

a0t M - AT U

2 HMEE 668-1HX| AXHO LIFZ QEA|IMO|

=X
a
ES

1=
[

x2

FEO ot YTAE SS9 100%0

ALS) REflAtet 52| Ab

X S

[

.
O:

ARl 7

TEIEY W

(1) X|ef -

oh

~

<
o
o
0}
o
S
5}

ol| &

mn

il

u[e)
~
—
X
ro
Klo
bl
K
oo
pll]

Bo R

oF
[
K

=9 GEUEA | T

~

82X
=

CHAF

ol
a

oF
<K

ol

(St 2ot

l

92,500,000 &



o7

At 7|90l ofoz =

Fg
230 TSt BAIS B,

1

CtH
(o)

P QO ZAH Xtolof

FOIPSOI2= Dfeff 2o

Cts
o=

it

Al QMY X 51292

11. ©ANMHIE 5

[e)

LHCHSH
Ct

IH
no
o]

]

<D

0

J

—_

ol

Klo

JId
53



